



СКОМОРОХОВ СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ

1.10.67—18.02.88

сержант

Уроженец г.Белорецк Башкирской АССР. Русский. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Мать — Скоморохова Мария Ивановна.

В Афганистане — старший наводчик 1-й миномётной батареи 1-го мотострелкового батальона (в/ч пп 51884).

В 1985 году окончил СПТУ-90.

До призыва в Советскую Армию работал слесарем 4 разряда в Магнитогорском специализированном РСУ треста «Востокэнергочермет».

30 октября 1986 года Правобережным РВК г.Магнитогорск Челябинской области был призван в ряды Вооруженных Сил СССР.

С мая 1987 года — Афганистан.

18 февраля 1988 года скончался от тяжёлого ранения, полученного при выполнении боевого задания.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля 1988 года был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды № 3784137.

Похоронен на Левобережном кладбище г.Магнитогорск Челябинской области.

Мать Скоморохова С.Н. проживает в г.Магнитогорск Челябинской области.



У ветеранов треста «Востокэнергочермет» остались добрые воспоминания о Сергееве Скоморохове, работавшем вместе с ними до его призыва в армию. Они характеризовали Сергея как грамотного специалиста, исполнительного, трудолюбивого и очень инициативного рабочего треста.

Такие же хорошие отзывы о нём высказали и командиры, и товарищи по службе, с которыми ему пришлось прожить нелёгкие дни и месяцы на горящей земле Афганистана.

Сергей провёл на той войне почти год своей службы, неоднократно участвовал в боевых операциях по уничтожению бандформирований вооружённых мятежников, не раз рисковал своей жизнью, спасая жизни своих боевых друзей, вызывая огонь противника на себя.

За усердие по службе много раз поощрялся командованием подразделения, части, был для всех примером.

Ему было присвоено очередное воинское звание «сержант».

Погиб Сергей Скоморохов, выполняя боевое задание, оставшись верным военной присяге, проявив стойкость и мужество. При выполнении задания он был тяжело ранен и 18 февраля 1988 года умер от ран.

25 февраля 1988 года сержанта Скоморохова С. Н. похоронили на Левобережном военном кладбище Магнитогорска, на котором возведён мемориал воинам-интернационалистам, погившим в Афганистане.

На его могиле установлен мраморный памятник.